
Fahrzeug - Exposé
Fahrzeug Nr.: 19965

Mercedes-Benz 200 GE

Details

Preis 36.900 €

Typ Pkw

Leistung 88 kW / 120 PS

Leistung 120

Kilometerstand 15.050 km

Kraftstoff Benzin

Anzahl Sitze 5

Anzahl Türen 2/3

Getriebe Schaltgetriebe

Erstzulassung 12/1987

Innenbereich Stoff

Ausstattung

- Allradantrieb - Scheckheftgepflegt - Garantie

- Nichtraucher-Fahrzeug - Stahlfelgen - HU neu

- Tuner/Radio

Fahrzeugbeschreibung

Wann haben Sie das letzte mal einen Mercedes G der ersten Serie (460) in weiß, als kurzen Station gesehen? Und wenn ja, in
welchem Zustand?
Dieses Auto sieht nicht nur sehr gut aus, er ist es auch. Der Wagen wurde vor 6 Jahren einmal lackiert - trotz der wenigen km
wurde das Auto nicht ganz optimal gelagert. Daher wurde auch der Motor einmal revidiert - inkl. Motorsteuergerät (Belege
vorhanden).
Das Wertgutachten bescheinigt eine Note 2 - dem wird dieser 230 GE vollends gerecht. Der G ist technisch Mängelfrei und
fährt perfekt. Alle Schalter reagieren und betätigen alle Verbraucher wie es sein soll. Die Sperren sind voll funktionsfähig. Er
eignet sich für Ausflüge ins Grüne - wo möglich, auch in sehr unwegsames Gelände! Oder auch als Zugfahrzeug - für bis zu
2.600 kg (gebremst).
Die Sitze sind ohne Flecken, im Kofferraum gibt es ein Trenngitter und eine Ablage, die man hochklappen und einhängen
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kann. Hier hat der Besitzer sein ganzes Handwerker-Können bewiesen.
Ausstattung:
DIFFERENTIALSPERRE - I= 5,286 VA

DIFFERENTIALSPERRE - I= 5,286 HA

STOSSFAENGER HINTEN - GETEILT

SCHALTUNG DIFFERENTIALSPERRE - FUER VORDER- UND HINTERACHSE

ELEKTRISCHE DIFFERENTIALSPERRENSCHALTUNG - DIFFERENTIALSPERRE VORDERACHSE UND HINTERACHSE

DREHZAHLMESSER - M 102 E; 12V

STOSS-STANGE VORN MIT KOPPELMAUL

ELEKTRIK HEIZBARE HECKSCHEIBE - RÜCKWANDTÜR EINFLÜGELIG, WASCHANLAGE HECKSCHEIBE 12V

ELEKTRIK HECKSCHEIBEN-WISCH-WASCHANLAGE

ABSCHLEPPÖSE - HINTEN

SCHMUTZFÄNGER - HINTEN

WAERMEDAEMMENDES GLAS, RUNDUM

FAHRERSITZ MIT NEIGUNGSVERSTELLUNG - LINKS; RODEO, PFEIFENPOLSTERUNG

FONDSITZ KLAPPBAR - STATIONSWAGEN, RADSTAND 2400 MM, RODEOBEZUG, OHNE KOPFSTÜTZE TÜRVERKLEIDUNG, GEHOBENE

AUSFUEHRUNG - SEITENTÜR VORN, STOFF RODEO UND RÜCKWANDTUER EINFLÜGELIG

BODENBELAG - VELOUR-TEPPICHBODEN, RADKAESTEN

KOPFSTÜTZE - STOFFBEZUG RODEO, EINZELSITZ

INSTRUMENTENTAFEL - OBEN; GEHOBENE AUSFÜHRUNG, GEPOLSTERT; HALTEGRIFF

AUSSTATTUNG - SONNENBLENDE RECHTS, MIT SPIEGEL

SCHIEBEFENSTER - WÄRMEDÄMMENDES GLAS, GRÜN

ZENTRALVERRIEGELUNG - BEI TÜR VORN, RÜCKWANDTÜR EINFLÜGELIG UND HEIZBARER HECKSCHEIBE; BEDIENUNG MIT OPTISCHER

FUNKTIONSANZEIGE

Das Fahrzeug wird im Kundenauftrag verkauft.

Wir bitten um eine telefonische Terminvereinbarung bevor Sie zu einer Probefahrt oder Besichtigung kommen.

Wir bieten Ihnen zu unserem Service zusätzlich an :

- selbstverständlich ist eine Probefahrt möglich

- Zulassungsdienst - Leasing / Finanzierung / Wertgutachten / Garantie auf Anfrage

Irrtümer in der Gesamtdarstellung, Tippfehler, Preisänderungen, sowie Zwischenverkäufe behalten wir uns vor. Die Beschreibung der Fahrzeuge dient der

allgemeinen Identifizierung im Bestand und gewährleistet keine Zusicherung der Eigenschaften im kaufrechtlichen Sinne. Die Angaben erheben nicht den

Anspruch auf die Richtigkeit oder Vollständigkeit, bitte prüfen Sie alle relevanten Angaben mit dem Verkaufsberater im persönlichen Gespräch.
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Verbrauch & Umwelt
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